陕西坚瑞沃能股份有限公司 关于公司股票复牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:公司股票自2016年11月17日(星期四)上午开市起复牌。

陕西坚瑞沃能股份有限公司(以下简称"公司")因筹划重大事项,经向深圳证券交易所申请,公司股票(证券简称:坚瑞沃能,证券代码:300116)于2016年11月7日(星期一)上午开市起停牌。

2016年11月15日,经公司召开的第三届董事会第三十九次会议及第三届监事会第三十三次会议审议,同意公司与Altura Mining Limited(ASX:AJM)(以下简称"Altura")签订《认购与合作协议》,公司拟以每股0.136澳元的价格参与认购Altura发行的合计3.06亿股份,股份认购完成后,公司将持有Altura19.9%的股权。具体内容详见公司在中国证监会指定创业板信息披露媒体上发布的《陕西坚瑞沃能股份有限公司关于参与认购Altura Mining Limited发行股份暨对外投资的公告》。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《创业板信息披露业务备忘录第22号—上市公司停复牌业务》等有关规定,经向深圳证券交易所申请,公司股票将于2016年11月17日(星期四)开市起复牌。

鉴于本次交易事项尚存在不确定性,公司已与本公告同时在中国证监会指定创业板信息披露媒体上发布《陕西坚瑞沃能股份有限公司关于参与认购Altura Mining Limited发行股份相关事项的补充及风险提示公告》,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

陕西坚瑞沃能股份有限公司董事会 二〇一六年十一月十六日